

Prefeitura Municipal de Machados - 2022 Rua Manoel Joao , 23 - Centro Machados/PE - CEP: 55740-000 CNPJ №: 11.097.375/0001-38 Telefone: (81) 36491156

TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS

Período: 01/01/2022 até 31/12/2022 Concedidas; UG: CÂMARA;

13				1	VALOR
	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	19/01/2022	187.512,37
istórico: TR/	ANSFERENCIA PARA O CÂMARA MUNICIPAL DE MACHADOS - DUODECIMO, JANE	IRO/2022.	•	•	
30	BB - FPM 3090-2	Camara Municipal de Machados	Concedida	18/02/2022	187.512,37
listórico: VAI	OR REFERENTE AO REPASSE PARA DUODECIMO DA CAMARA MUNICIPAL DE M.	ACHADOS, RELATIVO AO MÊS DE FEVEREIRO DE 2022.	-		
44	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	18/03/2022	187.512,37
listórico: TR/	ANSFERENCIA ENVIADA PARA A CAMARA MUNICIPAL DE MACHADOS, RELATIVA	AO MÊS DE MARÇO DE 2022.	•	•	
77	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	20/04/2022	187.512,37
listórico: TR/	ANSFERENCIA PARA O CÂMARA MUNICIPAL DE MACHADOS - DUODECIMO, ABRIL	J2022	•	•	
94	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	20/05/2022	187.512,37
listórico: TR/	ANSFERENCIA DO DUODECIMO PARA A CAMARA MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE N	IACHADOS, MAIO/2022.	•	•	
119	BB - FPM 3090-2	Camara Municipal de Machados	Concedida	20/06/2022	187.512,37
listórico: TR/	ANSFERÊNCIA REFERENTE AO DUODECIMO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DO MU	NICÍPIO DE MACHADOS, JUNHO/2022.			
122	BB - FPM 3090-2	Camara Municipal de Machados	Concedida	21/06/2022	1.440,30
listórico: TR/	ANSFERÊNCIA REFERENTE A DIFERENÇA DE DUODECIMO PARA A CÂMARA DO I	MUNICÍPIO DE MACHADOS, JANEIRO A MAIO/2022.			
137	BB - FPM 3090-2	Camara Municipal de Machados	Concedida	20/07/2022	187.752,42
listórico: REI	PASSE PARA O A CAMARA MUNICIPAL DE MACHADOS, RELATIVOS AO DUODECI	MO, JULHO/2022.			
163	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	19/08/2022	187.752,42
listórico: TR/	ANSFERENCIA REFERENTE AO DUODECIMO PARA CAMARA MUNICIPAL DO MUNI	CIPIO DE MACHADOS, AGOSTO DE 2022.			
183	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	20/09/2022	187.752,42
listórico: REF	PASSE DO DUODECIMO PARA CÂMARA MUNICIPAL DE MACHADOS, SETEMBRO 2	0022.	•	•	
196	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	20/10/2022	187.752,42
listórico: TR/	ANSFERÊNCIA REFERENTE AO DUODÉCIMO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MA	CHADOS, OUTUBRO/2022.	•	•	
208	BB - FPM 3090-2	Camara Municipal de Machados	Concedida	18/11/2022	187.752,42
istórico: TR/	ANSFERÊNCIA REFERENTE AO DUODÉCIMO DA CÂMARA DE VEREADORES DE M	ACHADOS, NOVEMBRO/2022.	•		
259	BB - MOVIMENTO 3091-0	Camara Municipal de Machados	Concedida	13/12/2022	187.752,42
listórico: REI	PASSE PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MACHADOS - DUODECIMO, DEZEMBRO/2	022.	•		
				TOTAL	2.253.029,04

